[lenble ypaBHEHUS — 2. YPABHEHUS C MOYJIEM.




OcHoOBHBIC (PaKThI O MOJYIIE:

1. |a|=a, ecmu a = 0;
al=—a,ecma<0
2, a—bl feoMeTpUYEeCKUU CMbICHI
Moayns
3. |—al=]|al.
_ al_ la
4. |ab| =|al|b|; 5| = 1Bl




OcHoOBHBIC (PaKThI O MOJYIIE:

5. |a|* =a?.

6. |a|=b| = [a:_b.




OcHoOBHBIC (PaKThI O MOJYIIE:

b=0,
7. la|=b & |:

8. |a|+ |b| = |a+Db|,

npuuyeM |a|+ |b|=|a+b| < ab>=0.




PaBHOCHUIIbHBIC IPEOOPA3OBAHUS:

() > 0 fg(X)BO,
g\WX) = U,
f)]=gx) < {fz(x): 2(x) < 1 | f) =g,
s | LS00 = =g,
|5x —7|=7—5x

7y +3|=-3—-"7y.
X34+ x—1|=x+1.

f|=fx) < fx) =0,
fO=—-fx) & fx)<O.




PaBHOCHUIIbHBIC IPEOOPA3OBAHUS:

p(x) = q(x),

_ D —
p()[=|g(x)| & P’ =¢"x) = [p(x)=—CI(X)-

x? —3|=|x? - 5]

|13 —2x|—1|=2|x




PaBHOCHUIIbHBIC IPEOOPA3OBAHUS:

la| + |b| = |a + b|
la| + |b|=|a+b| & ab=0.

Pemmute ypaBHeHue |x° — 9|+ |x+ 3| =x*+x —6.




3amMeHa IIEPEMEHHOM:

a?=a?

(x—1*=3|x—1|—-4=0.




MeToa IpOMEKyTKOB (MHTEPBAJIOB):

2—x|—|x—=5=x+1—|7—2x|.

2—Xx
® >

Xi—H
. >

7 — 2x




[ eoMeTpryeCcKril CMBICIT MOLYIIA:

lx — 1|+ |x — 7| =24.

x? —x —5|4+|x*—x—9|=10.




3amadu 4y TPEHUPOBKHU:

TpeHupoBouHas pabora 2

Pemure ypaBHeHue.

|5x—3|+|3x—5|=9x—10.

2{|2x —1|—|3x —2|—|4x —3|+11=10x.

1,
4.

3. |x2—6x+1|=x%-09.

4. |x®>+5x — 4| =5x+4.

5. 2(x—3)?2—5|x—3|+2=0.
6.52x—1)2-7|2x—1|—-6=0.
7. |||15x — 1| —2| - 3| =4.

8. |x?—10|=|x%-22]|.

9. |x?—x—5|+|x*—x—9|=10.

10. |x? 4 3x — 4| + |x* 4 3x — 28| =24.

11. |[x2 = 16|+ |x + 4| =x%+x—12.
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12. |x2+x — 20|+ |x? — 11x — 28| =2|x? — 5x — 24].

TpeHupoBo4yHas paGorta 2

2: 2.1:
9.-3; —-1; 2; 4.

U [ 11—2 233 : 4] U [ 11+2\/233; +°0)'

3.1.
3.3.

3.5.

3.7.
3.9.

3.4. 4.0;2. 5.1;2,5;3,5;5. 6.-0,5;1,5.

x>-2
13 9
X=——,Xx=—
4 2

5

x < —.

>
x=-1,x=11
x=-4,x=-1

3.2.

3.4.

3.6.

3.8.

3.10.

JononHutenbHble 3agaHUA:

3.1.

3.3.

3.5.

3.7.

3.9.

3.11.

3.13.

3.15.

3.17.

3.19.

7.—-1,6;2. 8.—4;
10. [-7; —4]U[1; 4]. 11. {—3}U[3; +»). 12. (—w; =5]U

4
=3 3.11. x=1,x=3.
x=-4,x=4. 313 x=-3,x=25.
3.15. —in
x=_29x=2- 7
3.17. 6<x<0
x=_3’x=—4. .
x=-lLx=1.  3.19. -%ng

[x+2]x+2.
|8x+2]=x+11.
|2x-5]=5-2x.

(x-5)%-|x-5]=30.

3|x+2|+x* +62x+2=0.

|x-4]=|5-2x|.

|2x-8|-|x+5|=12.

|5x+3|+|2x+ 15 Tx+4].

2|x-6|-|x|+|x+6|=18.

|2x +15|=22-|2x-T7]|.

3.2.

3.4.

3.6.

3.8.

3.10.

3.12.

3.14.

3.16.

3.18.

3.20.

|x-2|=2@+x).
[1-x*|=15.
x*+|x|-6=0.
x*+6x+8+|x+4]=0.
|1-5%% = 4.

| x® +18x +35|=[85 - x*|.
|x|-|x+2]=2.
|x|-2|x-1|+3|x-2|=0.

llx+1]+2]|-1]+1]=2.

OTtBeTbI AnsA camon poBepKu:

3.12.

3.14.

3.16.

3.18.

3.20.

|x2+2x—1|=1_5x.
2 00 e B8 e
13’ 2’
x<-2.
x=2
x=-1




YroJs Mexay NpsSAMbIMU B IIPOCTPAHCTBE

2.1. lana TpeyronbpHasa nupamuzga ABCD.

a) IlocTpoiiTe e€ ceyeHue IIOCKOCThIO, MPOXOAAIIEN yepe3 ceperuHy
pebpa AB napannenbHo pébpam AD u BC.

6) Hatizute yron mexay npsambeiMu AD u BC, ecaiu AD =24, BC =10,
a paccTosiHUe Mexay cepeauHaMmu pébep BD u AC paBHo 13.

2.3. B npaBWwiIbHOU 1IeCTUYroabHOU nupamuge SABCDEF ¢ Bepluu-
HOM S Touka M — cepennHa 6okoBoro pebpa SC.

a) IlocTporiTe TOUKY IepeceuyeHHUsA NMPAMOU BM ¢ IUIOCKOCTBIO T'pa-
HU ESF.

6) Halizute yron mexay npsameiMu BM u DE.




2.6. OcHoBaHue mnpsmon mnpusMbsl ABCA,B;C; — paBHOOeIpEeHHbBIN
IIPAMOYTOJIbHBIN TPeyTroabHUK ABC ¢ IpAMBIM yIJIOM IIpu BepiuuHe C.
Touka M — cepeauHa pebpa AB. M3BecTHO, 4TO AB =2AA;.

a) Jlokaxxute, 4yTO npsamMble A;C 1 MB, nepreHAuKyIAPHBI.

6) HaiiguTe yron mexay npsaMmbeimu AC; u MB;.



2.2. Touka K snexut Ha pebpe AD TpeyronbHOU upamugsl ABCD.

a) IocTpoiiTe ceyeHre MMPAMU/BI IVIOCKOCTBIO @, IPOXOAALIeH yepes
Touky K mapasutensHo pébpam AB u CD.

6) IIyctb M — TOUKa mepeceyeHus IIOCKOCTU a ¢ pebpom BC. Haiiau-
Te yroj MexAy npsaMbiMu AB u CD, eciu K — cepezanta pebpa AD, AB=8,
CD=6, KM =5.

2.4. Touka G neUT Ha 60KOBOM pebpe SC MpaBUIbHOM IIECTUYTOMb-
Hol ntupamuzel SABCDEF ¢ BepIIMHOU S.

a) [MocTpoiiTe TOUKY IMepeceveHus IpsaMoi BG ¢ IIOCKOCThI0 6OKOBO
rpanu ESF.

6) Hatizute yron mMexzay npssMbiMu BG u AD, ecii CTOPOHBI OCHOBa-
HYA TUPaMU/bI PaBHEI 6, 60KOBEIe pé6pa paBHBI 3113, a SG:GC=1:2.

2.5. OcHoBanus npusMmbl ABCA;B,C; — paBHOCTOPOHHUE TpPEyrojb-
Huku. Toukn M m M, —ueHTpbl ocHoBaHuit ABC u A;B;C; cooTBeT-
CTBEHHO.

a) JlokaxuTe, 9TO yroia Mexay npsameivu BM u C; M, paBen 60°.

6) Haiigute yron mexzy npsmeiMu BM; u C, M, eciiu mpusMa npsmas
uAB:AA;=3:2.



